

周杰发微博暗示被黑 想上“黑人秀”

日前，“尔康”周杰因被指欠巨额赌债，上了微博热搜。直至9月14日，周杰淡定更新转发其参演新电影相关信息，只字未提豪赌欠债传闻。就当网友猜测周杰有意炒作新片时，周杰昨日再次发文，暗示自己是被黑了：“有没有什么黑人秀，我想去上一下。”

近些年，周杰屡屡被曝负面新闻，如人品遭质疑、肇事逃逸等。日前，几位知名博主相继爆料某男星被赌场追债、人却失联的消息，而种种证据指向该男星就是周杰。随后，也有爆料称这是今年春节的事情，如今债务已经还清。对此，周杰昨日发表微博，暗示自己被黑，“有没有什么黑人秀我想去上一下，各行各业里被黑的人都可参加，黑得不够的被淘汰……人家会不会一直是冠军呢。”

人品遭嫌 《还珠格格》主创都不予好评

近些年，《还珠格格》的主演苏有朋、赵薇、范冰冰、林心如偶有重聚，却独不见“尔康”周杰身影。事实上，这部让周杰一举成名的电视剧，也让他背上了不少“人品黑历史”。

先是林心如2004年上《康熙来了》时，抱怨拍摄《还珠》时被周杰抢戏，拍摄吻戏时对方还

屡次强迫其舌吻，吓得她不知所措。

其后，周杰又被网友扒出，拍摄《还珠》期间，总是有意挤兑苏有朋和陈志朋。在陈志朋所写的《有志者，朋》中，提及拍摄《还珠》时苏有朋受人欺负，自己曾为其出头，网友就此扒出欺负人的正是他们剧中的好兄弟“尔康”周杰。之后周杰曾在博客中为自己辩解，斥责两位台湾男星不配“给大陆单纯朴实的年轻人当偶像”，由此在

网上引发一场轩然大波。

除了《还珠格格》和《少年包青天》，至今大家很难再列举周杰的其他代表作，一是他确实自《少年包青天》后再无经典，二是这些年，他担纲主演的作品真是寥寥。2011年，周杰成立周杰工作室及上海神马汇投资有限公司后，甚至再无电视剧作品，参演的电影也仅有一部《零点杀机》，也就是周杰更新微博宣传的那部了。

性格傲娇 传因批评陈道明演技被封杀

为何昔日的“尔康”混得如此落魄？2008年，台湾综艺节目《黄金B段班》曾有过一则爆料。节目

中，一位台湾资深娱记透露，周杰在拍摄《少年包青天》时，曾当面批评同剧前辈陈道明演技有问题，因此被陈道明“封杀”。据说，这就是他为什么近

些年鲜少拍戏的缘故。不过对于此事，周杰曾澄清，陈道明和自己是师徒关系，封杀传闻传开之后，“师傅”陈道明还主动打电话给他解释。

作风不好 不是肇事逃逸就是打人争执

如果说性格傲娇、自我以及奇葩人品遭嫌，都只是道听途说，那么现实生活中的劣迹行为，则是周杰演艺生涯中不可磨灭的硬伤。

2008年4月2日，周杰在798艺术工厂因车辆通行问题，和保安发生肢体冲突，随后驾奔驰车将两名保安顶

开，连闯三道关卡，最终被保安拦下。

2009年6月2日凌晨，周杰驾驶一辆无牌照奔驰轿车在北京与一辆出租车相撞，造成三人受伤。周杰于12个小时后到交警部门接受调查。最终周杰被认定为主要责任，因超速、逃逸等交通违法行为被合并处罚后，被处

以5日行政拘留。

这些事件虽然给了周杰教训，但疑似并没有让他吃一堑长一智。今年年初，周杰还被《全民星探》直击，在上海虹桥机场T2航站楼因安检排队的原因与乘客起了争执，惊动了机场执勤警察出面解调。（晚宗）



白酒
中国清香型
典范

中国名酒·宝丰酒

详情请到活动点咨询

第三届鹰城中秋特卖会

倾情回馈 缤纷豪礼送不停

每天前100名顾客，均赠送老字号特制系列品鉴小酒一瓶。



送 家庭洗化大礼包
全年高档免费洗车卡

活动日期：2015年9月18日-9月20日

特卖会地址：平顶山市劳动路与大众路交叉口步行街